国网渭南供电公司2018年信息公开年报
一、供电企业基本情况
国网渭南供电公司成立于1972年4月，是国网陕西省电力公司下辖的国家大一型供电企业，担负着渭南11个县（市）区（直供韩城、蒲城、华阴、潼关及渭南城郊区）的供用电管理工作，电力业务许可证（供电类）编号为3131008-00029。现有全民员工2321人，农电员工1438人。固定资产原值55.83亿元，2018年售电量完成144亿千瓦时，发电总装机容量739.7万千瓦。公司所属资产现有35千伏及以上变电站97座、主变198台、容量8913.25兆伏安，35千伏及以上线路294条、长度4992.019公里。目前基本形成了以750千伏为支撑的330千伏环网、用电负荷中心区110千伏双回路的环网供电格局。承担着秦岭、韩城、蒲城3个百万级火电厂的电力输送任务，是西电东送的重要枢纽。公司成立46年来，先后30余次受到国家和省部级表彰奖励，曾经荣获全国文明单位、全国五一劳动奖状、中央企业先进基层党组织等荣誉。
2018年，国网渭南供电公司统计区域内，城网电压合格率99.999%、农网电压合格率完成99.732%。城网供电可靠率99.9443%，农网供电可靠率99.8128%。
今年以来，公司上下坚决贯彻党的十九大精神，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，严格落实国网公司党组1号文件和党建暨干部工作会议精神，扎实推进党的建设“旗帜领航？三年登高”计划，“抓基础、抓融合、抓特色，创先争优”，全力打造国网陕西电力“寻心梁家河？传承延安魂”党建品牌，为公司发展提供了坚强保障。
二、供电企业信息公开工作情况
国网陕西省电力公司按照《供电企业信息公开实施办法》（国能监管〔2014〕149号）等有关文件的要求,积极推进信息公开工作,通过95598智能互动服务网站（www.95598.cn）、公司互联网门户网站(www.sn.sgcc.com.cn)、所辖4个县市公司、两个分中心的103个供电营业厅、缴费终端、电子显示屏、便民资料手册、信息发布会或新闻媒体等多种便于公众知晓的方式，对企业基本情况、办理用电业务的程序及时限、执行的电价和收费标准、供电质量和“两率”情况、停限电有关信息、政策法规文件、供电服务承诺及投诉电话等七大类信息进行了公开，同时实行地市公司、县公司两级发布，在深化信息公开内容、完善信息公开配套工作、加强信息公开基础性工作等方面取得了新的进展。公司本着为电力客户服务的宗旨,为建设人民满意的电力企业积极、主动公开各有关事项,切实保障广大电力客户的知情权、参与权、监督权。
我公司严格落实国网公司服务承诺，供电抢修人员到达现场的时间一般不超过：城区范围45分钟，农村地区90分钟，特殊边远地区2小时。
出台了《配网抢修与主、配网调度工作互通机制》，规范地区调度班、配网调控班与配网抢修指挥班之间的信息汇报制度，建立计划停电、临时停电、故障停电、超电网供电能力停限电的信息传递方式及时间节点要求，第一时间录入停电信息，最大限度的拦截工单，减轻各部门故障工单处理压力；与南中心建立沟通机制，及时梳理工作中存在的问题，采取措施积极应对；与抢修队伍加强沟通互动，及时做好客户解释工作，督办现场抢修进度；对抢修业务各环节进行层分解，查找工作中存在的难点和不足，对每个环节容易出现的问题进行分析，采取针对性的培训。同时结合绩效考核，以奖优罚劣的原则，对业务进行规范，提高工单处理质量；落实应急互备机制，提高紧急情况下的反应能力，明确处置原则和方法，保证公司各单位配抢业务在突发状况下的互备互帮，保障公司业务指标。
公司2018年共受理抢修类工单9310张，接派单及时率100%，故障处理平均时长63.62分钟。
我公司渭南城区（含临渭区、高新区、经开区）停电公告方式：一是计划检修停电提前七天在《周视渭南》、《渭南市人民政府网站》、《渭南人民政府网站》、《渭南人民广播电台交通广播》、《荣耀渭南网》上公告；二是针对专变及重要客户的停电时间，以书面或电话通知客户；三是在供电所对外停电信息栏中，张贴对外停电信息，公布对外停电信息情况，由供电所人员通知各村委会通知停电信息。
我公司渭南地区所辖专线客户停电公告方式：我公司营销部依据生产部门每月停电检修计划通知，做出专线客户停电检修通知单并电话通知及挂号信直接通知到相关客户。
蒲城、韩城、华阴、潼关各公司停电公告方式详见各县（市）公司信息公开年报。
用电业务办理过程管理规范，时限管控良好。一是营业厅实行“一证办理”，在收到客户用电主体资格证明并签署“承诺书”后，正式受理用电申请，方便客户办理，最大限度地实现业扩报装服务便民，并实行报装前客户配合事项一次性告知。二是方案答复、审图、中间检查、验收、供电各环节按照“一口对外、一次受理、不对客户说不”的原则开展，由客户经理组织完成受理客户用电申请、供电方案答复、工程施工和竣工验收送电等所有环节，对客户业扩报装各个环节提供无障碍服务。三是为切实缩短业扩报装平均接电时间，强化时限管控，确保业扩服务时限零超时，建立业扩服务时限预警机制，设置业扩服务时限督办环节，每日对即将超时工单进行预警，从电力营销业务应用系统中查询业扩流程时限，发现可能超时环节，立即发出预警，同时加大督办力度，加强专业协同，加快工单流转，有效缩短报装接电时间，取得明显效果。
我公司在所有的营业厅、供电所等窗口单位醒目位置，公示了电价、收费标准及12398投诉热线，方便在用电业务办理方面进行监督、投诉。
三、依申请公开信息情况
2018年，国网渭南供电公司未收到用电客户要求公开有关信息的申请。
四、供电企业信息公开工作待改进情况
我公司将以进一步巩固成果，建立完善、长效的工作机制，加大对员工、对客户的《供电监管办法》宣贯力度，提高知法、懂法、用法能力。进一步加强电网建设与改造，建立快速反应机制，解决电网“卡脖子”为题，提高电网的供电能力，不断满足人民群众日益提高的用电需求。在实践中不断优化报装接电流程，缩减业扩报装环节，提高工作效率，有效缩短报装接电时间。
五、企业下一步信息公开和供电服务工作开展计划
下一步，国网渭南供电公司将继续严格按照国家能源局西北监管局、省政府、省公司要求，进一步加强信息公开的工作力度,不断拓宽公开渠道、创新公开办法、丰富公开形式,优化门户网站设计，统一开辟信息公开专栏，简化操作方式，便于广大电力客户便捷、准确获取各类公开信息。同时，切实加强对公司系统所属供电企业信息公开工作的检查和管理，保证信息公开的及时、准确和完整，更好的服务广大电力用户、服务社会经济发展。
