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电力监管信息公开办法
第一章　总    则

    第一条　为了保障电力投资者、经营者、使用者和社会公众的知情权,规范电力监管信息公开行为，根据《电力监管条例》和国家有关规定，制定本办法。
    第二条　本办法所称电力监管信息,是指国家电力监管委员会及其派出机构(以下简称电力监管机构)在履行电力监管职责过程中制作、获得或者拥有的文件、数据、图表等。
    第三条　国家电力监管委员会负责全国电力监管信息的公开。国家电力监管委员会派出机构负责辖区内电力监管信息的公开。
    第四条　电力监管信息公开遵循合法、及时、真实、便民的原则。
    第五条　任何公民、法人或者其他组织不得非法阻挠或者限制电力监管信息公开的活动。

第二章　公开的内容

    第六条　电力监管机构应当公开下列电力监管信息：
    （一）电力监管机构的设置、职能和联系方式；
    （二）电力监管的有关法律、行政法规、规章和其他规范性文件；
    （三）电力监管各项业务的依据、程序、条件、时限和要求；
    （四）电力监管机构依法履行电力监管职责的情况；
    （五）其他应当公开的电力监管信息。
    第七条  电力监管机构在制定规章、规则或者其他规范性文件等的过程中，涉及公民、法人或者其他组织的重大利益,或者有重大社会影响的,应当将草案向社会公开，充分听取意见。
    第八条  公民、法人或者其他组织可以向电力监管机构提出公开电力监管信息的建议。电力监管机构认定公民、法人或者其他组织建议公开的监管信息符合公开条件的，应当予以公开。
    第九条　除电力监管机构向社会公开的电力监管信息外，公民、法人或者其他组织可以申请电力监管机构向其提供与自身有关的电力监管信息。
    第十条　电力监管信息涉及国家秘密、商业秘密或者个人隐私的,不予公开；但法律、行政法规另有规定的除外。
    第十一条　电力监管机构应当保证所公开信息的真实性、及时性,并方便公民、法人或者其他组织获取。

第三章　公开的形式和程序

    第十二条　电力监管机构公开电力监管信息,可以采取下列方式：
    （一） 国家电力监管委员会门户网站及其子网站；
    （二） 报刊、广播、电视等媒体；
    （三） 新闻发布会；
    （四） 政策法规文件汇编；
    （五） 其他方便获取信息的方式。重大电力监管信息应当通过新闻发言人及时向社会发布。
    第十三条　电力监管机构公开电力监管信息，按照规定的程序进行。
    第十四条　公民、法人或者其他组织按照本办法第九条的规定向电力监管机构申请提供有关电力监管信息的,可以采取信函、传真、电子邮件等形式提出。对于要求提供电力监管信息的申请，电力监管机构应当按照规定予以答复。可以当场答复的，应当当场答复；不能当场答复的,应当自接到申请之日起10日内予以答复。答复不予提供有关信息的，应当告知理由。

第四章　监督管理

    第十五条　国家电力监管委员会对派出机构实施电力监管信息公开的情况进行监督检查。电力监管机构建立电力监管信息公开的内部管理制度，明确电力监管信息公开的工作程序、职责分工和责任。
    第十六条　电力监管机构违反本办法，有下列情形之一的，对直接负责的主管人员和其他直接责任人员，给予批评教育；情节严重，造成严重后果的，依法给予行政处分；构成犯罪的，依法追究刑事责任：
    （一） 未公开有关电力监管信息的；
    （二） 公开的电力监管信息不完整、不真实的；
    （三） 未及时更新已公开的有关电力监管信息的；
    （四） 泄露国家秘密、商业秘密、个人隐私的；
    （五） 违反规定擅自公开有关信息的；
    （六） 违反规定收费的。
    第十七条　公民、法人或者其他组织认为电力监管机构没有履行电力监管信息公开义务的,可以向有关部门举报。

第五章　附    则

    第十八条  国家电力监管委员会区域监管局可以根据本办法制定实施办法，报国家电力监管委员会批准后施行。
    第十九条  本办法自2006年1月1日起施行。



